Идея за решение на задача ТУХЛЕНА СТЕНА
Нека създадем процедура, която разделя дадено множество от  тухли на две множества от по  тухли, така че броят на тежките тухли в двете множества се различава най-много с 1.
Прилагаме произволно разделяне, за да получим две начални множества  и .
Във всяко от тях ще имаме фиксирани и нефиксирани тухли, като само нефиксираните ще могат да бъдат премествани в другото множество. В началото всички тухли са нефиксирани. 
Уверяваме се, че  ( тежи повече от ) – ако не е така, разменяме двете множества. 
1. Вземаме половината от нефиксираните тухли от  и половината от нефиксираните тухли от  (всички, ако е останала само една нефиксирана тухла във всяко от множествата) и ги разменяме. 
2. Ако отново , фиксираме тухлите, които току-що сме разменили и се връщаме на стъпка 1.
3. Ако , връщаме разменените тухли в множествата, в които са били преди стъпка 1, и фиксираме тези от нефиксираните, които не сме размествали, и се връщаме на стъпка 1.
4. Ако , приключваме.  
Използвайки тази процедура, преброяването е тривиално. 
Решението използва  сравнения и има сложност .

Доказателство на коректността на описаната процедура:
Нека имаме две множества  и , т.ч. . 
С  ще означим разликата на броя фиксирани тежки тухли в  и  (начално ).
С  ще означим разликата на броя нефиксирани тежки тухли в  и . 
Ще докажем следния инвариант: 
Основно свойство: инвариантът е в сила в началото, освен ако , но тогава процедурата приключва и връща верен резултат
Индуктивно свойство: 
Нека , където  и  са разликите на неизбраните и избраните за разместване от нефиксираните 
I)  (от инварианта)
II)  (от )
1 сл. III)  (от сравнението)



От III)  и от I)   

2 сл. III)  (от сравнението)



От III)  и от II)  

Крайност: Алгоритъмът приключва, когато остане само един нефиксиран елемент. 
Пост-условие: , следователно пост-условието е изпълнено.
 
